
Cennik detal brutto – STEYR SPORT – części zamienne  2023-01-01 
 
WSZYSTKIE CENY W PLN 
 
Pistolety: Evo 10, Evo 10 E, LP 2, LP 10, LP 10 E 

1. 29.9 4301020021 o-ring 4x1,5          14,71 
2. 77.2 4301020017 o-ring 13x2          26,38 
3. 7 3301020026 o-ring 6x2          12,68 
4. 71 6390044 o-ring 5x1,5          41,40 
5. 13 3301020029 o-ring 18x2          19,28 
6. 52 4001020027 sprężyna bijnika           7,61 
7. 51 3990117 sprężyna zaworu           3,55 
8. 64 4005040006 sprężyna absorbera           3,55 
9. 18 4005020515 zawór           95,79 
10. 22 4005020003 dźwignia ładowania (Evo 10, LP 10)       45,16 
11. 22 4003020003 dźwignia ładowania (Evo 10 E, LP 10 E, LP 2)      61,70 
12. 62 4005040507 sworzeń zamka z rolką (Evo 10/10E, LP 10/10E)      92,14 
13. 29 4002090523 reduktor kompletny       520,91 
14. 1 4005010001 lufa (Evo 10/10 E, LP 10/10 E)    1488,30 
15. 1 4005010009 lufa compact (Evo 10/10 E, LP 10/10 E)   1488,30 
16.  4002090605 zestaw serwisowy*       139,50 

 
Pistolety: LP 50 

1. 16 4301020021 o-ring 4x1,5          14,71 
2. 113 4301020017 o-ring 13x2          26,38 
3. 76 4301020028 sprężyna bijnika (LP 50)           3,55 
4. 76 4301020029 sprężyna bijnika (LP 50 HP)        24,44 
5. 67 4301020519 zawór           95,79 
6. 121 4302090523 reduktor kompletny (LP 50)      520,91 
7. 121   reduktor kompletny (LP 50 HP-R25)     520,91 
8. 121   reduktor kompletny (LP 50 HP-R50)     520,91 
9. 2 4005010001 lufa       1488,30 
10. 2 4005010009 lufa compact      1488,30 

 
Karabiny 

1. 177 4301020017 o-ring 13x2          26,38 
2. 12 3301020026 o-ring 6x2          12,68 
3. 53 6390050 o-ring 5,28x1,78         13,70 
4. 32 6390011 o-ring 24x2 (Challenge, LG 110)        36,53 
5. 32 3301020029 o-ring 18x2 (Challenge E)         19,28 
6. 9 4105030015 sprężyna bijnika (Challenge, Challenge E)         9,64 
7. 9 4107030002 sprężyna bijnika (karabiny 16 J  z zewn. regulacją Vo)      22,32 
8. 9 1200010090 sprężyna bijnika (karabiny 16 J bez zewn. regulacji Vo)        4,57 
9. 10 4101030005 sprężyna zaworu (Challenge, LG 110)         3,04 
10. 10 4301020026 sprężyna zaworu (Challenge E)          6,09 
11. 49 4005040006 sprężyna absorbera           3,55 
12. 40 4005020515 zawór           95,79 
13. 156 4101020004 dźwignia ładowania       227,30 
14. 44 4101040505 sworzeń zamka z rolkami      211,07 
15. 8.1 4101090510 reduktor kompletny 7,5 Joula      520,91 
16. 8.1 4101090510 reduktor kompletny 16 Jouli      520,91 
17.  4103010001 lufa srebrna (kal. 4,5 mm, długość 450 mm)  2009,21 
18.  4103010011 lufa czarna (kal. 4,5 mm, długość 450 mm)  2083,62 
19.  4103010002 lufa srebrna (kal. 4,5 mm, długość 550 mm)  2083,62 
20.  4103010012 lufa czarna (kal. 4,5 mm, długość 550 mm)  2158,04 
21.  4101090601 zestaw serwisowy**       126,00 
 
* Zestaw serwisowy do Evo 10, Evo 10 E, LP 10, LP 10 E. W skład zestawu wchodzi: 

2 x o-ring 4x1,5, 2 x o-ring 6x2, 1 x o-ring 5x1,5, 1 x o-ring 18x2, 1 x zawór, 1 x śruba M3x5, 
4 x śruba M3,5x16, 1 x śruba M3x8, 1 x sprężyna bijnika, 1 x sprężyna dźwigni absorbera, 
1 x o-ring 13x2, 1 x przyrząd do montażu o-ringa 4x1,5 na reduktorze. 

** Zestaw serwisowy do Challenge, LG 110. W skład zestawu wchodzi: 
2 x o-ring 6x2, 1 x o-ring 5,28x1,78, 1 x o-ring 24x2, 1 x zawór, 4 x śruba M3,5x16, 1 x śruba M3x8, 
1 x o-ring 13x2. 
 


